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ATA DA 18 (Primeira) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS. 

Ao décimo sexto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas realizou-se a reunião 

ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na Casa dos Conselhos - Espaço Cidadania, sob 

a presidência da Sra. Graziela Cristina de Oliveira Holmo. Estavam presentes os seguintes 

Conselheiros: Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da Educação); Gustavo 

Rabelo Fernandes Duarte (ACIA); Renata Tusaki Kusai (Instituições de Longa Permanência) ; lrene 

Lamb Lima (CRAS 3); Eunice Rodrigues Maeda (Secretaria Munic. De Assist. Municipal); César · 

Augusto Nunes de Brito (Fundo Social de Solidariedade); Daiane Vieira dos Santos Teodoro 

(Secretaria Munic. Da Saúde); Maria Madalena de Camargo(Rotary Club Fraternal); Anna Paula 

Macieira (Hospital Regional); ( Justificadas: Célia Ferreira Penço (Rotary Club Fraternal); Marcia 

Aparecida Pereira Utrera e Marcos Felicio Samponi (Secretaria Estadual de Relações do Trabalho; 

Aline Sabbadini (Profissionais Liberais). Convidados: Adriano Romagnoli (Secretário Municipal da 

Saúde); Dirce Funari Zanchetta (Terceira Idade); Caroline E. Rodrigues Novaes (Assistente Social 

do Lar dos Velhos). A Presidente iniciou a reunião dando boas vindas, agradeceu a presença de 

todos e solicitou à secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior que foi aprovada 

por unanimidade. 1.Comunicaçoes da Presidência. 1.1.CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: 

1.1.1. Ofício 001/2020, Ao Secretário da Saúde- Convite ao Sr. Adriano Romagnoli para participar 

da reunião desse Conselho no dia 16/01/2020 e solicitando alteração no sistema REMUNE incluindo 

os locais onde possuem os medicamentos 1.2 CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1.2.1 Carta 

do Setor de Prestaçáo de contas da Prefeitura - Comunicando que o prazo para entrega da 

Prestação de contas das Instituições de Longa Permanência é até dia 31 /01 /2020. 1.2.2 Ofício 

076/2019 - Conselho Regional de Psicologia - Indicando como representante nesse Conselho 

como titular a psicóloga Aline Sabbadini, futuramente indicarão um suplente. 1.2.3 Foi realizado o 

1° Termo Aditivo ao Termo de colaboração n° 03/2019 que foi publicado no Diário Oficial de 

09/12/2019. 2.Comunicaçoes da Presidência. 2.1. A Presidente passou para 3. ORDEM DO DIA 

- 3.1 Atendimento de saúde ao Idoso de Assis, com a presença do Secretário da Saúde -

Após agradecer a presença do Sr Adriano Romangnoli, Secretário Municipal da Saúde, passou 

palavra ao mesmo, que cumprimentou a todos e expressou a importância do convite e inicio 

explicando sobre a importância do cadastro no sistema REMUNE. Todos devem se cadastra , 
através desse sistema pode colocar o CPF e reclamar à Ouvidoria. 3.2 A Conselheira Anna Pa a 

falou sobre a dificuldade da população do bairro Colinas que possuem dificuldade para vir até à 

Secretaria. O Secretário disse para utilizar o Telecentro. A Conselheira Daiane se ofereceu ~ _ 

aju~.3 A ~dente relatou a necessidade do leito de retaguarda. Quando;;;;~}~ 
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34 recebem alta hospitalar e a família não tem condições de cuidar e as instituições estão lotadas. Ele 

35 disse que na cidade de Assis foi habilitada para o Serviço melhor em casa. Uma equipe com 02 

36 médicos 24 horas, 1 enfermeiro e 04 auxiliares de enfermagem. A Base será na UBS Maria Isabel. 

37 3.4 A Conselheira Madalena questionou sobre a cirurgia de catarata. O Secretário explicou que tem 

38 250 pessoas na fila de espera. O médico faz 38 cirurgias por m-es. O paciente espera de 1 O meses 

39 a 1 ano para se beneficiar da cirurgia. Falta recursos. O custo de uma cirurgia é de 700,00 a 800,00 

40 reais e não é responsabilidade do município. Houve alteração na forma do governo federal remunerar 

41 a Unidade Básica. Precisa atingir metas de cadastro. Futuramente o SUS atenderá somente quem 

42 tiver menos recurso. Sobre a cirurgia de ortopedia a responsabilidade é da Santa Casa que recebe 

43 mais de 1 milhão por ano. Este ano a FEMA estará dando apoio à Santa Casa, esperamos uma boa 

44 melhora com isso, mais rapidez. Falou também sobre o SAU- Serviço de Atendimento ao Usuário. É 

45 fundamental A EXISTÊNCIA DOS Conselhos que auxiliam na melhoria do funcionamento das 

46 Unidades. 3.4 O Conselheiro Cesar disse que dobrou a quantidade de usuários e diminuiu os 

47 recursos e temos que dar prioridade aos idosos e existem pessoas que reclamam por esse 

48 procedimento. O Secretário disse que lamenta o pouco tempo que tem para arrumar as situações. 

49 Quanto mais cresce a cidade, fica n;ais difícil o contato com a ponta que é a população. A comunidade 

50 precisa colaborar. 3.5 A Conselheira Dirce Zancheta disse que quando saiu da Diretoria deixou um 

51 saldo d~ 1 00.000,00 e agora quando assumiu a Presidência encontrou o Clube com dívidas. A 
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Presidente e a Conselheira Anna Paula alertaram a Sra. Dirce Zancheta que ele precisa cumprir o 
_, 

estatuto do Clube. Nada mais havendo a tratar, as 1 O horas e trinta ~tós, a Presidente Graziela 

Cristina de Oliveira Holmo, encerrou a reunião e eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, secretária, lavrei 

esta ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos q~ estiveram 

~~an~ ano de dois mil e vinte (16/0~ 
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